

"... Жизнь подарила мне и тебе ..."

29 ноября 2015 года Россия отмечает День Матери
**Мама, мамочка! Сколько тепла таит это магическое слово,
 которым называют человека – самого близкого, дорогого,
 единственного.**

Мама следит за нашей дорогой. Материнская любовь греет нас до старости. Мама учит нас быть мудрыми, даёт советы, заботится, оберегает нас. Кто может быть дороже мамы?

Мы в вечном, неоплатном долгу перед матерью. Её любовь сопровождает нас всю жизнь. Поэтому нежно любите, уважайте, берегите её, не причиняйте матери боли своими словами и поступками.



"Мамочки-мамули"

27 ноября в нашей школе состоялся концерт, посвященный мамам, под названием "Мамочки-мамули".

Здесь проводились конкурсы и испытания на роль самой лучшей мамы.

Принимали в них участие 6 человек: мамочки ребят 3-5 классов. Их поддерживали многие родители и ученики, которые пришли на этот праздник.

Всего конкурс подразделялся на 5 номинаций:

- 1) "Я и моя семья" - визитная карточка;
- 2) Экспромт "Шиворот-навыворот" - мамы угадывали слова, загаданные детьми и взрослыми из видеороликов "Устами младенца" и "Устами родителей";
- 3) Экспромт "И сказку расскажет, и песню споет" - этот этап подготовил проверку мам на актерское мастерство в инсценировании предложенной им сказки;
- 4) "Герб семьи" - каждая участница за 3 минуты должна была нарисовать герб их семьи;
- 5) "Хозяюшка" - в этой номинации мамочки представляли свои кулинарные способности в презентации приготовленных дома десертов.

В перерывах между конкурсами учащиеся нашей школы показали концерт для мам. Они пели проникновенные песни и читали стихи, посвященные самому близкому в жизни человеку - маме. А финалом этого концерта стал зажигательный флеш-моб, в котором участвовали ребята и их мамы.

Старания мамочек были оценены членами жюри, среди которых присутствовали спонсоры этого мероприятия: профессиональный

фотограф Дружаев Андрей и директор компании "Орифлейм" Галиева Ольга.

Все участницы конкурса были награждены от школы почетными призами и цветами. А некоторые получили и подарки от наших спонсоров. Победителем этого мероприятия стала мама ученицы 4-А класса Кулаковой Дарины.

Все мамули достойно справились с испытаниями, показали свои таланты. И мы надеемся, что не только в праздники, но и в самые обычные будни наши мамы будут получать только позитивные эмоции и хорошее настроение. А все это, ребята, зависит от нас!

